## 会員による当財団の法人会員である旨の告知方法

「法人会員入退会等に関する規則」第8条5項(特典:会員が自らの会社案内書、事業報告書、 社会貢献報告書で、当財団の法人会員である旨を告知すること)に関しまして、第9条(会員の 注意義務)および第10条(禁止事項)も勘案し、会員による当財団の法人会員である旨の告知に つきましては、下記の方法にて、ご対応をお願い申し上げます。

#### <記載可能媒体>

会社案内書・事業報告書・社会貢献報告書・社内報・御社ホームページ上の会社概要または社会活動ページ。営業カタログや名刺、ホームページ上のトップページやイニシアティブ欄などへは掲載いただけません。

### <記載文章>

1. 法人会員である旨の告知文章

文章案をご作成の上、媒体レイアウトとともに事前のご確認をお願い申し上げます。

## (告知例)

- 「● (会社名) は、WWF ジャパンの法人会員です。|
- 「●(会社名)は、●年●月より、WWF ジャパンの法人会員として、WWF の環境保全活動を応援しています。」
- 2. WWF についての紹介 (※ご希望の場合) 下記3つのパターンの中から、お選びください。

## Type:A

WWF は 100 カ国以上で活動している環境保全団体で、1961 年に設立されました。人と自然が調和して生きられる未来をめざして、失われつつある生物多様性の豊かさの回復や、地球温暖化防止などの活動を行なっています。(97 文字)

### Type:B

WWF は 100 カ国以上で活動している環境保全団体で、1961 年にスイスで設立されました。人と自然が調和して生きられる未来をめざして、サステナブルな社会の実現を推し進めています。特に、失われつつある生物多様性の豊かさの回復や、地球温暖化防止のための脱炭素社会の実現に向けた活動を行なっています。ぜひ WWF をご支援ください。(151 文字)

## Type:C

WWF は 100 カ国以上で活動している環境保全団体で、1961 年にスイスで設立されました。人と自然が調和して生きられる未来をめざして、サステナブルな社会の実現を推し進めています。急激に失われつつある生物多様性の豊かさの回復と、地球温暖化防止のための脱炭素社会の実現に向けて、希少な野生生物の保全や、持続可能な生産と消費の促進を行なっています。活動はすべ

てサポーターの皆さまに支えられています。ぜひ WWF をご支援ください。(200 文字)

※記載文章だけではなく、WWF ジャパン法人会員証(証書とフレーム楯)の画像、WWF ジャパン法人会員専用リンクバナーを広報ツールとしてご活用いただくことが可能です。但し、WWF パンダロゴ自体はご使用いただけません旨、ご留意ください。





WWFジャパン法人会員専用リンクバナー

WWFジャパン法人会員盾

3. 英語のホームページ上への法人会員の告知 英語サイトでの法人会員である旨の告知は、下記の定型文に限ります。 「In (年号/時期), (社名) made a contribution of (金額) in support of WWF Japan.」

法人会員の告知とバナーの掲載については、事前に、掲載先と掲載内容の確認をさせ

ていただきます。掲載のご希望がございましたら、お問い合わせください。

# <お問合せ>

■WWF ジャパン 法人担当 〒108-0073 東京都港区三田 1-4-28 三田国際ビル 3 階 法人担当 houjin@wwf.or.jp

2024.11.11 更新